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Viz-Fest
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Du bass lo richteg motivéiert a wëlls Dech umellen 
oder hues nach Froen, da mell Dech am Service 

Culturel et Sport vun der Gemeng Kielen  
Tel.: 30 91 91 - 413 / Mail: service.culturel@kehlen.lu

Du kanns dech bis spéitstens den 14.09.2022 umellen.

Tu débordes de motivation et tu veux t’inscrire ou 
as-tu encore des questions, alors contacte le Service 

Culturel et Sport  de la commune de Kehlen 
Tél. : 30 91 91 - 413 / e-mail : service.culturel@kehlen.lu

Dernier délai pour t’inscrire : 14/09/2022

WAT SOLLS DU MATBRÉNGEN?
• Gutt Laun a Motivatioun
• 1 Puer Lafschong
• Sportskleedung fir dobaussen
• 1 Fläsch Waasser

Begleet gëtt dësen Treff vun enger erfuerener Coach 
Präis: 60€ / Trimester 
Du kanns 2x gratis probéiere kommen

TU AS BESOIN :
• De la bonne humeur et de la motivation
• De chaussures de course
• De vêtements de sport pour l’extérieur
• 1 gourde d’eau 

Une coach expérimentée accompagne le groupe 
Prix : 60€ / trimestre 
Les deux premières fois sont à l’essai

Du wëlls scho säit laangem mam Lafen ufänken! Oder 
wëlls no laanger Paus rëm gemittlech mat Joggen 

ufänken? Eleng kënns Du net sou richteg un? 

Depuis longtemps tu désires commencer la course à pied ! 
Ou veux-tu simplement reprendre le jogging après une 
interruption prolongée ? Seul, la motivation te manque ?

' RUN FOR FUN '
KIELEN

LAFCOURS FIR UFÄNGER MAT ENGER ERFUERENER COACH 
COURS DE COURSE À PIED POUR DÉBUTANTS AVEC COACH EXPÉRIMENTÉE

Da komm Sonndes vun  
8:30 - 9:30 Auer op Kielen an de :

Den 1. Treff ass den  
18.09.2022 um 8:30 Auer  

zu Kielen virun der Sportshal.

Alors rejoins-nous le dimanche  
de 8h30 - 9h30 à Kehlen au :

La première rencontre aura lieu  
le 18/09/2022 à 8h30  

devant le hall sportif à Kehlen.

2208092_Kehlen_Agenda n1.indd   52208092_Kehlen_Agenda n1.indd   5 14/09/2022   14:1814/09/2022   14:18



D’Familljen- a Chancegläichheetskommissioun invitéiert JIDDEREEN op den Treff fir 
Kaart- a Gesellschaftsspiller ze spillen. La Commission de la famille et de l’égalité des chances invite 
aux soirées de jeux de société qui s’adresse aux JEUNES, aux MOINS JEUNES et aux PLUS ÂGÉS.

SPILLOWENDERSPILLOWENDER
03.10. & 07.11.

vun 19:30 - 22:00 Auer
am Paschtoueschhaus
2, rue de Keispelt • L-8282 Kehlen

2208092_Kehlen_Agenda n1.indd   62208092_Kehlen_Agenda n1.indd   6 14/09/2022   14:1814/09/2022   14:18



floumaart@yahoo.com

20. Floumaart
fir Kannersaachen

Dir hutt Froen oder wëllt weider Informatiounen?
Vous avez des questions, vous voulez avoir plus d’informations ? 

6. & 7. & 8. Oktober2022

La Commission de la Jeunesse de la Commune de Kehlen organise 
son 20ième Marché d’occasion pour articles enfants.

Vos enfants grandissent très vite et ont constamment besoin de nouveaux articles adaptés à leur âge?
Alors venez nombreux pour faire une bonne affaire!

Qu’est-ce que sera vendu?  
Vêtements (d’occasion), articles de puériculture, jouets, jeux, livres et DVD. 

Tranche d’âge ? 0 - 16 ans.

Quand?
Le 6/10 de 18h00 - 19h30 (pour femmes enceintes ou parents avec bébés jusqu’à 1 an)

le 7/10 de 17h00 - 21h00 ET le 8/10 de 9h30 - 13h00.

Où? 
Salle des fêtes MUKEME - 35, rue Pierre Dupong à Keispelt

La Commission de la Jeunesse vend des boissons, des grillades, de la soupe, 
du café et des gâteaux. Le bénéfice sera donné à une œuvre caritative.

VOUS POUVEZ PAYER EN ESPÈCES, PAR CARTE BANCAIRE OU AVEC

D’Jugendkommissioun vun der Gemeng Kielen organiséiert
hiren 20. Floumaart fir Kannersaachen.

Är Kanner wuesse séier a brauche reegelméisseg nei Saachen,
déi hirem Alter entspriechen? Dann kommt laanscht a maacht eng gutt Affär!

Wat gëtt verkaf?
(Occasiouns)-Kleeder, Kannerfleegeartikelen, Spillsaachen, 

Spiller, Bicher an DVDen. Alterskategorie? 0 - 16 Joer.

Wéini?
De 6.10. vun 18:00 - 19:30 Auer (fir schwanger Fraen an Elteren mat Bebeeë bis 1 Joer),

de 7.10. vu 17:00 - 21:00 Auer AN den 8.10. vun 9:30 - 13:00 Auer.

Wou?
Zu Keespelt am Festsall MUKEME - 35, rue Pierre Dupong

D’Jugendkommissioun verkeeft Gedrénks, Gegrilltes, Zopp, Kaffi a Kuch.
Den Erléis ass fir e gudden Zweck.

CHÂTEAU 
GONFLABLE

ODFO

CORNER

Happy hour vun 20-21h

fir eisen 20. Jubiläum
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Termine mobile Sammlung
Dates de la collecte mobile

15.11.2022
Keispelt-Meispelt, 

vis-a-vis hall MUKEME
07h30 - 15h30

www.sdk.lu

Grâce à ce service, appelé sms2citizen, 
les citoyens ont la possibilité de recevoir 
gratuitement des informations utiles 
(alertes en cas de danger, annonces & 
annulations d'événements et du conseil 
communal, problèmes sur le réseau de 
distribution d’électricité, de gaz ou d’eau 

potable) sur leur portable.

Inscrivez-vous sur sms2citizen.lu

OFFICE SOCIAL

Tél. : 26 11 37-27 / 621 267 162
E-mail : alona.overchuk@oscmamer.lu

Les consultations se font avec ou sans 
rendez-vous. 
Permanence à Kehlen : 
le mercredi de 14h00 à 15h00 / 

Permanence à Kopstal : 
le lundi de 14h00 à 15h00

Alona OVERCHUK,  
Assistante sociale Communes : 
Kopstal, Kehlen, Mamer (maisons no pairs)

Donneschdes (T13) 11:00 - 11:30 Auer
zu Kielen um Busarrêt bei der Zentralschoul

29.09 | 20.10 | 17.11 | 08.12

Samschdes (T05) 13:20 - 14:20 Auer
Cap/Cité Huesekneppchen

17.09 | 08.10 | 29.10 | 19.11 | 
10.12

BICHERBUS
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SOIRÉE CINÉ-ACTION

avec le film

Communes de 

Kehlen – Kopstal  

Jeudi, le 13.10.2022 

Inscriptions obligatoires sur notre site www.engaerd.lu ou engaerd@cell.lu

Film en VO LU st FR & EN. La langue véhiculaire de la soirée sera adaptée aux participants.

La projection sera suivie d’un échange en petits groupes pour amplifier les initiatives de

transition sur le territoire. La projection du film Eng Aerd est organisée par les communes 

de Kehlen et Kopstal, en coopération avec CELL - the transition hub.

Cet événement est organisé dans le respect des mesures sanitaires en vigeur.

à 18h30 au « Festsall » à Olm  

10, rue de Capellen L-8393 Olm

GRATUIT

TOUT CHANGEMENT COMMENCE PAR UN PETIT PAS, ENSEMBLE FAISONS LE NÔTRE!

Koplescht
Briddel

ENGAERD_A5_FLYER_Modell.indd   2ENGAERD_A5_FLYER_Modell.indd   2 27/07/2022   08:14:2927/07/2022   08:14:29
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Exposition d'art
dans la 'Galerie bei der Kierch' à Kehlen

 du 13.10.22 au 16.10.22

Vernissage, jeudi le 13.10.22 à 19 heures
en présence des artistes et avec séance dédicace Georges Haas

Heures d’ouverture:  Séances dédicaces
Vendredi, le 14.10 de 17 à 20 heures. 
 Samedi, le 15.10 de 14 à 19 heures     15 à 18 heures Georges Haas 
 Dimanche,16.10 de 14 à 19 heures       15 à 18 heures Georges Haas 

 avec œuvres de

°Léonie Fonck °Carine Heinisch °Mauro Viaggi °Georges Haas °Romain Schwind°
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Galerie bei der Kierch
2, Rue de Keispelt
L-8282 Kehlen
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AGENDA N. 1   |   10-11/2022  

JOURNÉE DE L’ARBRE

Le 19 novembre 2022, 
la commune de Kehlen célébrera 
de nouveau la Journée de l’Arbre.
Pour cette occasion, un arbre symbolique sera planté à 10.30 heures sur le 
nouveau parking (rue de Keispelt) à Kehlen en l’honneur de tous les enfants 
de la commune de Kehlen, nés en 2021. En outre, chaque famille peut choisir 
à partir d’une liste, un arbre de notre région pour le planter dans le jardin 
familial ou pour le faire planter par le garde-forestier sur un endroit approprié 
sur le terrain communal.

TAG DES BAUMES

Am 19. November 2022 wird 
in der Gemeinde Kehlen wieder 
der Tag des Baumes gefeiert.
Ein symbolischer Baum wird um 10:30 Uhr zu Ehren sämtlicher Kinder 
unserer Gemeinde, welche im Jahre 2021 geboren wurden, auf dem neuen 
Parkinggelände (rue de Keispelt) in Kehlen, gep� anzt. Außerdem darf sich 
jede Familie auf einer Liste einen einheimischen Baum aussuchen, um ihn 
im eigenen Garten zu p� anzen oder durch den Förster auf geeignetem 
 Gemeindeland p� anzen zu lassen.

JOURNÉE DE LA 
COMMÉMORATION NATIONALE
9. OKTOBER 2022
E Sonnden den 9. Oktober 2022, gëtt duerch eng « Journée de la Commémoration Nationale » un de Widderstand 
erënnert, deen d’Lëtzebuerger Vollek wärend der Besatzung an de Joren 1940 bis 1945 geleescht huet.

D’Awunner vun der Gemeng Kielen schléisse sech dëse Feierlechkeeten un � r un d’Resistenz am Krich ze erënneren.

Déi feierlech Gedenkmass ass zu Kielen an der Kierch um 9:15 Auer.

No der Mass gëtt eng Gerbe néiergeluecht an d’Musek Keespelt-Meespelt spillt d’Sonnerie aux Morts an d’Heemecht. 
D’Awunner an d’Veräiner vun der ganzer Gemeng si frëndlechst gebieden d’Fändelen eraus ze hänken.

2208092_Kehlen_Agenda n1.indd   142208092_Kehlen_Agenda n1.indd   14 14/09/2022   14:1814/09/2022   14:18



14  |   15

KANNER- A FAMILLJENHËLLEF A.S.B.L.

SCHOULSAK-AKTIOUN 2022

Ee grousse Merci all deenen, déi bei der Schoulsak-Aktioun � r Osteuropa matgemeet hunn : 

660 gefëllte Schoulsäck, Schoulmaterial, Kannersaachen, Donen. 

De Camion ass dëst Joer an e Care-Center op Rembate/Ogre a Lettland gefuer. D’Schoulsäck ginn exklusiv 
u Flüchtlingskanner verdeelt, déi aner Hëllefsartikelen si � r arem Familljen an dëser Regioun bestëmmt.

Un grand Merci pour les 660 cartables remplis, le matériel scolaire, les accessoires pour enfants et les dons. 

Le contenu du camion est destiné au Care-Center à Rembate/Ogre en Lettonie. Les cartables seront distribués 
exclusivement aux enfants réfugiés, les autres articles aux familles nécessiteuses de cette région.

MERCI ! 
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AGENDA N. 1   |   10-11/2022  

Hoher Besuch bei  
« D’Georges Kayser Altertumsfuerscher » (GKA) 

Seine Exzellenz der Botschafter der Niederlande  
besucht die Ausgrabungen bei Goeblingen. 

 
1964 entdeckte Pfarrer Georges Kayser die gallo-
römische Villa von Goeblingen. Seit 1991 führen 
seine Nachfolger, GKA, die Ausgrabungen mit 
grossem Erfolg weiter. Seitdem findet jedes Jahr 
ein Jugendlager statt, wobei die Jugendlichen 
sich aktiv an der Erforschung unserer Vergangen-
heit beteiligen können. 
Schon zum vierten Mal kommt eine Gruppe be-
geisterter Hobby-Archäologen, die A.V. Philips 
van Horne, aus den Niederlanden um die hiesige 
Mannschaft während 2 Wochen zu unterstützen.  
Insgesamt bestand diese Mannschaft dieses Jahr 
aus 44 Personen, die ihr Zeltlager  „op Schéime-

rech“  aufgeschlagen hatten. Während 2 Wochen haben sie tatkräftig an der Freilegung von Gebäude 
14 des Gutshofes von Goeblingen-Miecher teilgenommen. Trotz der hohen Sommertemperaturen 
konnten sie wegen ihrer jahrelangen Erfahrung ein erstaunliches Ergebnis aufweisen. 

Um sich ein Bild über die Aktivitäten 
seiner Landsleute zu machen, hatte der 
Botschafter der Niederlande am 9 August 
einen Besuch auf der Grabung angesagt. 
Interessiert folgte er  den Erklärungen 
über den Fortgang der Arbeiten und war 
erstaunt über das gute Resultat seiner 
niederländischen Staatsangehörigen. Zu 
diesem Anlass waren ebenfalls der Bür-
germeister mit  Schöffen von Koerich und 
ein Gemeindevertreter von Kehlen er-
schienen. Die niederländische Mann-
schaft war besonders erfreut über diesen 
hohen Besuch, der ohne Zweifel ein Ansporn für sie war. Ein Vordruck der Broschüre über die Villa 
von Goeblingen-Miecher, welche von der Botschaft ins niederländische übersetzt worden war, konnte 
bei dieser Gelegenheit dem Botschafter überreicht werden. 

Beim gemeinsamen Mittagessen wurden bereits konkrete Pläne für nächstes Jahr geschmiedet. 
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Den FC KIELEN invitéiert Iech op säin traditionnelt 

MULLEFEST/ FÊTE DES MOULES 
                  Freides Owes, den 14. Oktober, 

                 Samschdes Owes, den 15. Oktober 
       vun 19 Auer un an 

            Sonndes Mëttes, den 16. Oktober 2022 
                vun 12 Auer un zu Kielen AM ZELT NIEWT DER BUVETTE 

 
Um Menü: 

Mullen mat Fritten (à volonté)                € 24,- 
Ham, Fritten an Zalôt           € 21,- 

 

Réservéiert w.e.g. bis spéitstens den 10. Oktober 2022 um 
Tel. 661 166 660 (Nadine KLEIN) tëschent 19°° an 21°° Auer. 

 

Duerno ass de Match FC Kielen – Housen 

D’landeswäit Tourismusinitiativ IddienSchmëtt wëll 
Entrepreneuren wéi och innovationsfreedeg Entreprisen aus dem 

Tourismus an ugrenzende Branchen mat professionellen a gratis Coa-
chingen dobäi ënnerstëtzen, touristesch Erlierfnisoffre fir de ländleche 

Raum zu Lëtzebuerg ze entwéckelen an ze realiséieren.

Ze gewanne gëtt et ee vun dräi Marketingpäck vu 
Visit Luxembourg!

Interesséiert? Da si mir gespaant op dech an deng Iddien! 

Méi Informatiounen op: www.iddienschmëtt.lu
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AGENDA N. 1   |   10-11/2022  

CLÉ TROUVÉE
PARCOURS DE FITNESS 

 À KEISPELT

PETITE CASQUETTE 
POUR ENFANTS 

TROUVÉE SUR L’AIRE DE 
JEUX KIELENER GARE

La Commune de Kehlen décline toute responsabilité quant aux contenus des petites annonces. 

I am looking for a
BABYSITTER 

SPEAKING ENGLISH
2-3 times a week from 5.00-7.00 pm

TEL. 691 42 64 43
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WIE VERMËSST / 
SICHT DËS SAACH/EN ?

TROUVÉ !
. . . . . . 

FONNT !

Nous cherchons une 
FEMME DE MÉNAGE 

sérieuse, 2 x 4 heures par semaine 
à Kehlen 

TÉL. 691 56 31 27

FEMME DE MÉNAGE 
avec voiture, 

cherche du travail déclaré
TÉL. 621 52 50 78

CHERCHE
 . . . . . . 

SICHEN

Scannt mech a gesitt all d’Objeten déi bei eis ofgi goufen
oder mellt Iech direkt bei eis : commune@kehlen.lu | T. 30 91 91-1
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AGENDA N. 1   |   10-11/2022  

LES ÉVÉNEMENTS  
DANS VOTRE COMMUNE

JOUR SUJET LIEU ORGANISATEUR

29.09 - 
10.10

Vernissage & Expo « Automne » - 
Académie Européenne 
des Arts du Luxembourg

Galerie bei der Kierch  
Kehlen Galerie bei der Kierch

2.10
Viz-Fest - 75 Joer Gaart an Heem 
Kielen - Ollem

Kehlen Gaart an Heem Kielen - Ollem

2.10 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

3.10 Spillowend Paschtoueschhaus Kehlen
Commission de l’Égalité 
des Chances et Familles

6.10
20e Marché d’occasion pour articles 
enfants - pour femmes enceintes ou 
parents avec bébés jusqu’à 1 an

Musekshal Keespelt Commission des Jeunes

7.10
20e Marché d’occasion  
pour articles enfants

Musekshal Keespelt Commission des Jeunes

8.10 De Bicherbus ass an der Gemeng (T5)
Olm/Capellen Cité 
Huesekneppchen Bibliothèque Nationale

8.10
20e Marché d’occasion  
pour articles enfants

Musekshal Keespelt Commission des Jeunes

8.10
Randonnée à vélo à travers 
la commune de Kehlen

P&R Kehlen Départs 
alternatifs : Keispelt - 
Musekshal Nospelt - 
Centre Culturel Olm - 
Maison des jeunes Juki

Commissions consultatives 
de l’environnement et des sports

9.10
Journée de la  
Commémoration Nationale

Église de Kehlen Commune de Kehlen

9.10 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

13.10
Soirée Ciné-Action avec le film Eng 
Äerd - un film de Tom Alesch

Festsall Olm Communes de Kehlen et Kopstal

13 - 18.10
Exposition d’art avec œuvres de 
Léonie Fonck, Carine Heinisch, Mauro 
Viaggi, Georges Haas, Romain Schwind

Galerie bei der Kierch 
Kehlen Galerie bei der Kierch

14 - 16.10 Fête des Moules
Kehlen, dans la tente à côté 
de la buvette du FC Kielen FC Kielen

15.10 Hämmelsmarsch Nospelt Chorale Nospelt

20.10 De Bicherbus ass an der Gemeng (T13)
Arrêt de bus de l'école 
fondamentale à Kehlen Bibliothèque Nationale

20 - 31.10
Vernissage & Expo -  
Voyage au Japon Lorena Flores

Galerie bei der Kierch  
Kehlen Galerie bei der Kierch

21.10 Conseil Communal Musekssall Kehlen Commune de Kehlen

22.10 Hierkenowend zu Ollem Festsall Olm Spuerveräin Aulebäcker Nouspelt

22.10 Hämmelsmarsch Keispelt-Meispelt Musek Keespelt-Meespelt

10-11/2022
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JOUR SUJET LIEU ORGANISATEUR

23.10 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

27.10 - 
06.11

Sprangschlass Arena Musekshal Keespelt Sprangschlass.lu

30.10 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

6.11 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

6.11
Internationale Männerdag - De ganzen 
Dag Circus - Owes Theater mam 
Yannchen Hoffmann an Carlo Hartmann

Musekssall Kehlen
Commission de l’Égalité 
des Chances et Familles

7.11 Spillowend Paschtoueschhaus Kehlen
Commission de l’Égalité 
des Chances et Familles

11 - 15.11 Kielener Kiermes Kehlen Commune de Kehlen

12.11
Réouverture de la Musekshal à Keispelt 
et présentation du nouveau drapeau

Musekshal Keespelt Musek Keespelt-Meespelt

12 - 13.11 Hämmelsmarsch Kehlen Fanfare Kehlen

12.11 Kniddelenowend Musekssall à Kehlen Amicale CIS Kehlen

13.11 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

15.11 SuperDrecksKëscht - Collecte mobile
Keispelt-Meispelt, vis-à-vis 
Musekshal Keespelt SuperDrecksKëscht

17.11 De Bicherbus ass an der Gemeng (T13)
Arrêt de bus de l'école 
fondamentale à Kehlen Bibliothèque Nationale

19.11 Journée de l’Arbre
Nouveau parking 
(rue de Keispelt) à Kehlen Commune de Kehlen

19.11 De Bicherbus ass an der Gemeng (T5)
Olm/Capellen Cité 
Huesekneppchen Bibliothèque Nationale

20.11 Hämmelsmarsch Olm Fanfare Kehlen

20.11 Marche Populaire I.V.V. Musekssall Kehlen Country Tramps - Keespelt

20.11 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

24.11 - 
05.12

Exposition « 75 Joer FC Kielen »
Galerie bei der Kierch 
à Kehlen Galerie bei der Kierch

25.11 Conseil Communal Musekssall Kehlen Commune de Kehlen

26 - 27.11 Chrëschtmaart Kehlen
La Commission de l’intégration 
en collaboration avec 
les associations locales

27.11 Run for fun
Devant le hall sportif 
de Kehlen Commune de Kehlen

Scannt mech a fannt all d’Eventer 
déi an der Gemeng organiséiert ginn.

De komplette Programm vum Juki fannt dir op der Säit 23.
De komplette Programm vum Club Senior mat allen Detailer 
fannt dir op de Säiten 34-35.
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22  |   23

WWW.JUKI.LU    INFO@JUKI.LU

LIBERATIOUNSTROOSS 
L-8283 KEHLEN

T. 621 247 335

MIR SINN DËNSCHDES AN DONNESCHDES VU 14-15 AUER ONLINE OP FB, INSTA A CO.

WWW.JUKI.LU   INFO@JUKI.LU

RUE DE L’INDÉPENDANCE 
L-8327 OLM

T. 621 247 424

ËFFNUNGSZÄITEN
JUKI KIELEN

Dë - Do : 14:00 - 20:00
Fr : 14:00 - 22:00
Sa : Aktivitéit

ËFFNUNGSZÄITEN
JUKI OLLEM

Dë - Do : 14:00 - 20:00
Fr : 14:00 - 22:00

Sa : Aktivitéit

ALL FREIDEN 

KACHE MER ZESUMMEN

J
U
K
I

11
10

AKTIVITÉITEN
1.10 SPONTAN AKTIVITÈIT 

7. - 8.10 KANNERFLOUMAART

15.10 GESELLSCHAFTSSPILLER 

18.10  TUER DUERCHT DUERF 

20.10 TUER DUERCHT DUERF 

22.10 FIFA TOURNOI

27.10  TUER DUERCHT DUERF 

28.10 HALLOWEEN PARTY AM JUKI

3.11 TUER DUERCHT DUERF 

4.11 AIR HOCKEY/ BOWLING

8.11 TUER DUERCHT DUERF

10.11 TUER DUERCHT DUERF 

12.11 ESCAPE ROOM

15.11 TUER DUERCHT DUERF 

17.11 TUER DUERCHT DUERF 

19.11 SCHLITTSCHUNG FUEREN

22.11 TUER DUERCHT DUERF 

2208092_Kehlen_Agenda n1.indd   232208092_Kehlen_Agenda n1.indd   23 14/09/2022   14:1914/09/2022   14:19



2208092_Kehlen_Agenda n1.indd   242208092_Kehlen_Agenda n1.indd   24 14/09/2022   14:1914/09/2022   14:19



06.11.2022
17.00Auer

Musékssall Kielen

organiséiert vun der Familljen- a Chancegläichheetskommissioun 
am Kader vum internationale Männerdag

Entrée 10€
Reservatioun vun de Plazen: 

Tel.: 621 718 086 oder Email: biver@pt.lu
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Die SuperDrecksKëscht® sammelt jährlich über 1000 to 
Altfarben ein, darunter nicht zu vernachlässigende Mengen an 
Innenwandfarbe. Generell sucht die SDK mit Hilfe des Instruments 
Ressourcenpotential (Infos www.ressourcenpotential.com) 
immer nach Produktempfängern, die im Rahmen von modernen 
Recyclingprozessen Sekundärrohstoffe produzieren und somit 
praktische Kreislaufwirtschaft umsetzen. Bei den Altfarben 
war das aber bisher nicht möglich. Diese wurden bisher zu 
Ersatzbrennstoffen verarbeitet, welches gegenüber der früher 
üblichen Problemabfallverbrennung ein Fortschritt ist, aber ein 
Downcycling bedeutet und von daher noch nicht optimal ist. 
Peinture Robin und die SDK zeigen mit RobinLoop nun wie es 
gelingen kann regionale Stoffströme zu schliessen.

La SuperDrecksKëscht® collecte plus de 1.000 tonnes de 
peintures usagées par an, dont une quantité non négligeable de 
peintures pour intérieur. Globalement, la SDK recourt à l’outil qu’est 
le potentiel de ressources (www.potentiel-de-ressources.com). 
Qui trouve des destinataires au peinture afin qu‘ils produisent des 
matières secondaires dans le cadre de processus de recyclage 
modernes et mettent donc en pratique l’économie circulaire. 
Jusqu’à présent, ceci n’était pas possible pour les peintures 
usagées. Elles étaient traitées pour en faire des combustibles 
de substitution, ce qui est certes un progrès par rapport à 
l’incinération des déchets problématiques autrefois usuelle, 
mais constitue cependant un downcycling. Avec RobinLoop, les 
Peintures Robin et la SDK montrent maintenant comment réduire 
les flux de matières régionales avec RobinLoop.

RobinLoop
Praktizierte Kreislaufwirtschaft in Luxemburg 

RobinLoop
L‘économie circulaire pratiquée au Luxembourg

Für RobinLoop werden primär bei Bürgern eingesammelte 
Altfarben zur Produktion von Recyclingfarbe genutzt. Zurzeit 
betrifft diese weisse Innenwandfarbe. Nach einer zweistufigen 
Qualitätskontrolle bei der SDK und Peintures Robin wird die 
Altfarbe zur Produktion neuer Farbe eingesetzt.

Pour RobinLoop, les peintures usées principalement collectées 
auprès des citoyens sont utilisées pour produire de la peinture 
recyclée. Actuellement, ceci concerne la peinture murale intérieure 
blanche. Après un contrôle de qualité en deux étapes chez la SDK 
et Peintures Robin, la peinture usée est utilisée pour produire une 
nouvelle peinture.

Verwertung 
Valorisation

• Der Gebrauch umweltfreundlicher Farben und Lacke ist nicht 
nur gut für die Umwelt, sondern auch für die Gesundheit.

• Bei Anwendung im Innenbereich auf schadstoffarme bzw. –
freie Produkte zurückgreifen. 

• Auf Umweltlabel wie ‚Clever akafen‘ achten.
• Für ihren Zweck angemessene Gebindegrösse kaufen.
• Achten Sie darauf, dass die Farbe ergiebig ist. Sie vermeiden 

dadurch mehrfaches Streichen.
• Reste halten sich länger, wenn Sie die Behälter gut 

verschlossen auf dem Kopf stehend lagern.

• Les peintures et laques écologiques ne sont pas seulement 
meilleurs pour l’environnement mais aussi pour votre santé.

• En cas d’utilisation à l’intérieur, utilisez des produits à faible 
teneur en polluants ou exempts de polluants. 

• Achetez des emballages convenant à vos besoins !
• Veillez à ce que le rendement de la peinture soit élevé. Vous 

n’aurez pas besoin ainsi de passer plusieurs couches de 
peinture.

• Les résidus se conservent plus longtemps si vous fermez bien 
les récipients et les stockez à l’envers.

Vermeidung
Prévention

Ressourcenpotential von RobinLoop 
Potentiel de ressources du RobinLoop

0,23%6,07%

93,70%
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Weitere Tipps auf www.clever-akafen.lu
D’autres conseils sur www.clever-akafen.lu

Art.: 315-28202/122
ROBINLOOP BLANC L-28202

ROBINLOOP
12,5 ltr

5 4 5 0 5 3 3 1 4 2 2 4 4

408383
ª¬æ
·
¿
Â
¹
Á
Ã
µ
¸

10-12 m2/ltr/couche
10-12 m2/ltr/Schicht
10-12 m2/ltr/Laag

Mélanger avant emploi
Vor Gebrauch umrühren
Goed roeren voor gebreuik

Dilution Eau
Verdünnung Wasser
Verdunning Water

Nettoyage Eau
Reinigung Wasser
Reiniging Water

Séchage 1 heures
Trocken 1 Stunden
Droogtijd 1 uren

Recouvrable 4 heures
Überstreichbar 4 Strunden
Overschilderbaar 4 uren

Conservation 12 mois
Lagerung 12 Monate
Bewaring 12 maanden

Craint le gel
Frostsicher lagern
Vorstvrij bewaren

ñ
Peintures Robin S.A.

L-8705 Useldange - Tél 236323-1
RCB 92537 - www.robin.lu

DÉFINITION: Latex acrylique mat intérieur.
PROPRIÉTÉS: Produit en phase aqueuse. Pénétration régulière dans le support.
DESTINATION / SUPPORTS: S'applique sur des surfaces murales intérieures neuves ou déjà peintes, propres et non farinantes: plafonds, plâtres, panneaux de plâtre enrobés de carton, briques, enduits de ciment, béton, bois, contre-plaqué, papiers peints.
REMARQUE: Consulter la fiche technique.
BESCHREIBUNG: Acryl-Latex matt (innen).
EIGENSCHAFTEN: Das Produkt ist wasserverdünnbar
UNTERGRÜNDE: Wird auf neuen oder bereits gestrichenen Wänden im Innenbereich angewandt. Auf sauberen und nicht kreidenden Untergründen: Decken, Gips, Gipskartonplatten, Ziegelsteine, Zementputz, Beton, Holz, Spanplatten, Tapeten.
BEMERKUNG: Siehe technisches Merkblatt.

Enthält Reaktionsmasse aus 5-Chlor-2-methyl-4-isothiazolin-3-on [EG- Nr. 247-500-7] und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on [EG-Nr. 220- 239-6] (3:1); 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.
Contains reaction mass of: 5-chloro-2- methyl-4- isothiazolin-3-one [EC no. 247-500-7]and 2-methyl-2H -isothiazol-3- one [EC no. 220-239-6] (3:1); 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one. May produce an allergic reaction. Safety data sheet available on request.
Contient masse de réaction de: 5-chloro-2-méthyl-4- isothiazolin-3-one [no CE 247-500-7] et 2- méthyl-2H-isothiazol-3-one [no CE 220- 239-6] (3:1); 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one. Peut produire une réaction allergique. Fiche de données de sécurité disponible sur demande.
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0,29%

79,55%

Wichtigste Outputströme

Resofuel (Ersatzbrennstoff )

Rohstoffpotential:
- Vorbereitung zum 
   Wiedereinsatz
- stoffliche Verwertung

Energiepotential:
- Herstellung eines 
  Ersatzbrennstoffes
- energetische Verwertung

Beseitigung
- Deponierung
- Verbrennung
- Verluste

Rohstoffpotential: Energiepotential:

Plastifuel (Ersatzbrennstoff )

Farben-Lacke fest/flüssig inkl. Fässer mit Farbresten -

Ressourcenpotential
Produktempfänger: 
Recyfuel, B-Engis
www.recyfuel.be

79,87%

19,84%

Stoffliche Verwertung 
des mineralischen 
Anteils im Klinker

DEM-SDK/LU-199732-06.2020-001

www.ressourcenpotential.com

+

Holzspäne (notwendig zur
Herstellung der Ersatzbrennstoffe)

+

Holzspäne (notwendig zur
Herstellung der Ersatzbrennstoffe)

0,29%

Metalle

Verluste

Beseitigung:

Wichtigste Outputströme

Resofuel (Ersatzbrennstoff )

Rohstoffpotential:
- Vorbereitung zum 
   Wiedereinsatz
- stoffliche Verwertung

Energiepotential:
- Herstellung eines 
  Ersatzbrennstoffes
- energetische Verwertung

Beseitigung
- Deponierung
- Verbrennung
- Verluste

Rohstoffpotential: Energiepotential:

Plastifuel (Ersatzbrennstoff )

Farben-Lacke fest/flüssig inkl. Fässer mit Farbresten -

Ressourcenpotential
Produktempfänger: 
Recyfuel, B-Engis
www.recyfuel.be

79,87%

19,84%

Stoffliche Verwertung 
des mineralischen 
Anteils im Klinker

DEM-SDK/LU-199732-06.2020-001

www.ressourcenpotential.com

+

Holzspäne (notwendig zur
Herstellung der Ersatzbrennstoffe)

+

Holzspäne (notwendig zur
Herstellung der Ersatzbrennstoffe)

0,29%

Metalle

Verluste

Beseitigung:

20,05%

... und der Ersatzbrennstoffherstellung 

... et de la production des combustibles de substitution
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Kielener Kiermes

Foto: Caroline Graas

Mat Knuppautoen, 
Intefëschen, Schéissbud, 
Trampolin, Karussell …

an natierlech eppes 
géint de klengen Honger!

t’ass Kiermes am Duerf ...

Kielener Kiermes

op der Gemengeplaz zu Kielenvum 11. - 15. November 2022
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Bei Geleeënheet vun der Kiermes spillt Iech är Kielener Musek 
hiren traditionellen

Hämmelsmarsch

Zu Kielen
Samschdes, 12/11

Sonndes, 13/11
ab 9.00 Auer

Zu Ollem
Sonndes, 20/11

ab 9.00 Auer

D’Musikante vun der Kielener Musek 
soen Iech elo schonn alleguer villmools Merci 

a wënschen eng schéi Kiermes!
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D’Musek Keespelt-Meespelt invitéiert op

Réouverture vun der Hal
Presentatioun vum neie Fändel

12. November 2022
Hal Keespelt

18.30 Auer : feierlech Réouverture vun der Hal
Usprooch vum Buergermeeschter, dem 
Här Félix Eischen

duerno : Presentatioun vum neie Fändel vun der Musek
Usprooch vum President vun der Musek, 
dem Här Nestor Didelot

20 Auer : Concert

    
        

D’Musek Keespelt-Meespelt invitéiert op

Réouverture vun der Hal
Presentatioun vum neie Fändel

12. November 2022
Hal Keespelt

18.30 Auer : feierlech Réouverture vun der Hal
Usprooch vum Buergermeeschter, dem 
Här Félix Eischen

duerno : Presentatioun vum neie Fändel vun der Musek
Usprooch vum President vun der Musek, 
dem Här Nestor Didelot

20 Auer : Concert
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     COUNTRY  TRAMPS  -  Keespelt 

                                                          

 

       

 

 Marche Populaire I.V.V.     

  N° Autorisation FLMP :  44 / 2022 

 

            Sonndeg, 20. November 2022 zu     
 KIELEN am Museksall  –  8, rue du Centre 

 

    STRECKEN :   IVV-traditionnell markéiert Wanderstrecken vu 5 + 10 km 

   Fir weider Info‘en - GSM : 621 796 456 

    HORAIRE : Stempel-Zäiten si vun 09h00 bis 16h30 

    KONTROLLEN :   Kontrollschelder op de Strecken + 1 Kontroll mat 

Ravitaillement. 

    LIEU :  Accueil ab 08.00 Auer am Museksall zu L-8282 Kehlen 

    

  Fir Iessen an Drenken ass beschtens gesuergt . . . 
 

       Bezuelt w.e.g. mat ofgezielter Menz oder:  

 

Die aktuell COVID-19 Mesuren sinn ze respektéieren. 

 

        
Die Teilnahme an der Wanderung erfolgt auf eigene Gefahr. Der Veranstalter haftet nicht für Unfälle, Krankheit, Unwohlsein, 

Diebstahl. Die Wanderung führt zum Teil über Wald-und Feldwege wo es abhängig von den Wetterbedingungen rutschig sein kann. 

Das Tragen von festem Schuhwerk wird empfohlen. Auf öffentlichen Straßen sind die geltenden Verkehrsvorschriften zu befolgen.       

Die Veranstaltung findet nach den Richtlinien der FLMP im IVV statt. 
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2, rue de Keispelt L-8282 Kehlen

AUSSTELLUNG
75 JOER FC KIELEN
24/11/2022 - 05/12/2022
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Dir kënnt och 2022 nees den traditionellen Adventskranz, 
e Kranz �r un d'viischt Dier oder e Chrëscht-Arrangement 

bei der Kielener Musek bestellen.

Kontaktéiert eis wgl. um 
621 67 02 09 (Josette Ernzen-Heinen)
oder um 30 87 26 (Anny Flammang) 

oder per E-Mail op fanfarekehlen@yahoo.de

Adventskränz

Dir kënnt Är Bestellung de 26. a 27. November 
um Chrëschtmaart zu Kielen ofhuelen. 
Gäeren liwwere mir Iech dës och heem.
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26. & 27.
November 2022

Kielener

Chrëschtmaart

Org: D'Integratiounskommissioun a Kooperatioun mat de lokale Veräiner. La Commission d’intégration en collaboration avec les associations locales.

Fir Iessen an Drénken ass beschtens gesuergt. Restauration sur place.

 F Save the date F
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AGENDA N. 1   |   10-11/2022  

CLUB SENIOR KIELEN
Programme 10-11/2022

JOUR SUJET LIEU & HEURE DÉTAILS

Lu/Mo 
3.10

Wanderung | Marche | 
7,3 km

Wormeldange
Départ 9h30 P&R Kehlen ou 
10h15 n°115 route du Vin

Pique-nique individuel 
Prix bus : 10 €

Me/Mi 
5.10

Gemütlicher 
Handarbeitstreff | 
Travaux manuels 
conviviaux

Club
14h30-17h00

Je/Do 
6.10

Schuhmuseum | 
Musée de la Chaussure 
& Outlet 

Hauenstein
Départ 7h50 arrêt de bus Schaarfeneck, 
Kehlen

Prix bus, entrée, visite guidée, 
plat : 80 €
Réservation : 23.9

Je/Do 
6.10

Moderate Wanderung | 
Marche modérée | 7 km

Grünewald
Départ 9h30 P&R Kehlen ou 10h00 
Waldha�  - Parking rue du Grünewald

Prix bus : 5 €

Ve/Fr 
7.10

Großer Markt | 
Grand marché 

Maastricht 
Départ 7h30 arrêt de bus Schaarfeneck, 
Kehlen

Prix bus : 40 € 
Réservation : 21.9

Lu/Mo 
10.10

Wanderung & Essen | 
Marche & repas | 7,8 km

Boulaide I 
Départ 9h00 P&R Kehlen ou 
9h45 n°16 rue du Curé

Prix bus : 10 €
Réservation : 3.10

Ma/Di 
11.10

Gemütliches 
Mittagessen | 
Repas convivial1

Club 
12h00

Prix : Menu 3 services & eau : 28 € 
Catering ATP
Réservation : 4.10 (max 14 personnes)

Me/Mi 
12.10

Excursion
Remerschen und Mondorf 
Départ 9h30 P&R Kehlen

Prix bus : 15 €
Réservation : 5.10

Me/Mi
12.10

Kegeln & Essen | 
Jeu de quilles & repas

Hagen 
17h30 Hoener Stu� 

Réservation : 5.10 
(max 12 personnes)

Di/So 
13.10

Moderate Wanderung 
Fuchs | Marche modérée 
renard | 6 km

Bambësch 
Départ 9h30 P&R Kehlen ou 
9h45 Parking n°12 Rollengergronn-Belair-Nord

Prix bus : 1 €

Di/So 
16.10 - 
Di/So 
23.10

Reise | Voyage Lanzarote

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux
activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux1 Menu : Potage de champignons de saison. Filet de bœuf forestier en croûte. Pommes château au four au curcumin. 
Boulette de légumes ou Wok de légumes au soya, tofu et lait de coco. Cheesecake.
Menü : Saisonale Pilzsuppe. Waldrinderfi let in Kruste. Burgkartoffeln überbacken mit Kurkuma. Gemüsebällchen oder Wok 
mit Gemüse, Soja, Tofu und Kokosmilch. Cheesecake.
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34  |   35

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

activités

repas

visite

shopping

marche

jeux

JOUR SUJET LIEU & HEURE DÉTAILS

Lu/Mo 
24.10

Wanderung | Marche | 
8 km

Nospelt I 
Départ 9h30 P&R Kehlen ou 
9h35 parking près de l’Église

Me/Mi
26.10

Mittagessen & 
monatlicher Einkauf | 
Repas de midi & 
courses du mois

Walferdange 
Départ 11h30 P&R Kehlen

Prix bus : 7 €
Réservation : 13.10

Je/Do 
27.10

Markt | Marché
Arlon 
Départ 9h00 P&R Kehlen

Prix bus : 7 €
Réservation : 24.10

Lu/Mo 
31.10

Wanderung | Marche | 
9,4 km

Septfontaines II 
Départ 9h30 P&R Kehlen ou 
9h45 n°9 Kierchewee

Prix bus : 1 €

Me/Mi 
2.11

Gemütliches 
Mittagessen | 
Repas convivial2

Club 
12h00

Prix : Menu 3 services & eau : 28 €
Catering ATP
Réservation : 26.10 
(max 14 personnes)

Je/Do 
3.11

Moderate Wanderung & 
Essen | Marche modérée 
& repas | 6,4 km

Surré 
Départ 9h30 P&R Kehlen ou 
10h15 n°8 place de l’Église

Prix bus : 10 €
Réservation : 27.10

Di/So 
6.11

Ballet - Der Nussknacker | 
Ballett - Casse-noisette

Trifolion Echternach 
Départ 10h30 P&R Kehlen

Prix bus, repas de midi & 
spectacle : 97 € 
Réservation : 6.10

2 Menu : Potage crémeuse de carottes et de lentilles corail. Rôti de bœuf braisé attendri à la bière. Fettuchini au parmesan 
ou Salade chèvre chaud au romarin. Crème brûlée.
Cremige Karotten-Linsen-Suppe. Rinderschmorbraten in Bier gegart. Fettuchini mit Parmesankäse oder Warmer Ziegen-
käsesalat mit Rosmarin. Crème brûlée.
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CLUB SENIOR KIELEN 

2, rue de Keispelt | L-8282 Kehlen

E-mail : aktiv+@kehlen.lu

Tél. : 26 10 36 60
GSM : 621 33 90 70 ou 621 33 90 71

Atelier/
bricolage

Repas/
boissons

Excursion/
visite

Shopping/
marché

Marche/
promenade

Jeux/
sport
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Informatiounen aus der ParInformatiounen aus der Par
Informations de la paroisseInformations de la paroisse

Secrétariat:
4, rue de l’école 
L-8391 NOSPELT  
Tel: 26 10 21 78
mamerdall@cathol.lu

Méindes-mëttwochs-freides
lundi-mercredi-vendredi
8.30 - 11.30 Auer/heures

equipe paStorale:
Abbé Denis Wellisch
Tel.: 691 68 68 74
Abbé Jacques Bruns
Tel.: 26 61 37 97 
jacques.bruns@cathol.lu
Abbé Georges Hoffmann
Tel.: 33 01 72 / 621 279746
geohoffi@pt.lu
Mgr Leo Wagener
Tel.: 4620 2326 / 621 293478
leo.wagener@cathol.lu

Mme Nicole Knoch
Tel.: 621 18 50 15
nicole.knoch@cathol.lu
cate.mamerdall@cathol.lu

Vill 
Informatiounen a 

Fotoen vun 
Aktivitéiten

 fannt dir op eiser 
Internetsäit:

https://cathol.lu/mamerdall

Massen & GriewerseenunGen

op allerhellGen an allerséilen
29.10.: 18.30 Auer Mass Kapellen od. Mamer

(je nodeems wéi et mat de Chantier‘en ass)
30.10.: 9.15 Auer Mass Nouspelt

10.30 Auer Griewerseenung Nouspelt
11.00 Auer Mass Briddel
14.30 Auer Griewerseenung Holzem
15.00 Auer Griewerseenung Kapellen
15.30 Auer Griewerseenung Ollem
16.00 Auer Griewerseenung Keespelt

01.11.: 9.15 Auer Mass Kielen
11.00 Auer Mass Briddel
14.00 Auer Griewerseenung Briddel
14.45 Auer Griewerseenung Koplescht
15.30 Auer Griewerseenung Kielen
16.15 Auer Griewerseenung Mamer

Candle-Light-Mass

Kanner- a Familljemass 
am Käerzeschäin

zum Ufank vum Advent

Samschdeg de 26. November 
um 16.30 Auer an der Kierch zu ?? *

Kuckt och op mol op 
eis Facebook-Säit

No der Mass: 
Mini-Chrëschtmaart virun der Kierch

* Wou d‘Mass ass, hängt un de Chantier‘en 
an de Kierchen; des Info fannt dir virdrun op 
eiser Internetsait an am Parbréif
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Eis Par liewt vu bénévoler Matarbecht 
an alle Beräicher!

Gesicht ginn dovir:
- Lektoren fir an de Gottesdéngschter
- Matarbechter an der Kannerpastoral 
  an an der Katechees
- Hëllef bei punktuellen Aktiounen fir eis eeler Leit
- Koschteren fir verschidde Kierchen
- Membere fir de Pastoralrot, fir d’Kierchefabriken   
  a fir de Conseil de gestion paroissial
- Leit déi hëllefen den Inventaire vun eise Kierchen   
  ze maachen

Notre paroisse vit des engagements bénévoles 
dans tous les domaines!

Nous recherchons:
- lecteurs pour les liturgies
- collaborateurs pour la pastorale des enfants 
  et la catéchèse
- aide lors d’actions pour les personnes âgées
- sacristains pour les églises
- membres pour le conseil pastoral, pour les fabriques
  d’église et pour le conseil de gestion paroissial
- personnes pour aider à faire l’inventaire des églises

Loscht bei eppes ze hëllefen? 
Envie de vous engager?
Tel. 26 10 21 78 
(lundi, mercredi, vendredi 8h30 - 11h30)

2208092_Kehlen_Agenda n1.indd   372208092_Kehlen_Agenda n1.indd   37 14/09/2022   14:1914/09/2022   14:19



AGENDA N. 1   |   10-11/2022  

NICOLE BEMTGEN

AKTIV SÄIT 37 Joer

ERKLÄERT ENGEM KAND ÄR KONSCHT AN 2-3 SÄTZ ? 

Mam Leem huet een d’Méiglechkeet seng eege Kreativitéit ze ent-
decken. D’Experimenter hu keng Grenzen. Mam Leem kann ee 
Saache � r un d’Mauer, op de Buedem, � r dobaussen an och dobanne 
maachen. Gebrauchs artikelen a Skulpturen. Jidderee ka léieren am 
Leem ze scha� en. 

WÉI APPROCHÉIERT DIR ÄR KONSCHT ? 

Nodeems ech verschidde Konscht  richtungen ausprobéiert hat, sinn 
ech zum Entschloss komm, dass Leem déi beschte Matière � r mech 
ass. Et gëtt mir d’Méiglechkeet ze experimentéiere bis an d’Onend-
lecht. Dëst an de Formen, wei och an den ënnerschiddleche Fierw-
méiglechkeeten. Och d’Kombinatioun mat anere Materialien huet 
keng Grenzen. Konscht ass esou villfälteg a spannend.

WÉI EE WIERK HUET IECH STAARK BEAFLOSST ? 
FIRWAT ?

D’Mady Andrien ass eng belsch Kënschtlerin déi mech virun 20 Joer 
inspiréiert huet, Personnagen ze maachen an dëst a Liewenssitua-
tiounen, z. B. beim Telefonéieren, beim Laachen, etc. Dëst ouni 
vill Detailer an de Figuren. De Jürgen Lingl huet mech mat sengen 
Déieren am Holz faszinéiert. Seng Déiere sinn net ausgescha�   bis 
an de leschten Detail. Dëst mécht se � r mech esou interessant. Den 
Ed Knoppes huet mech begeeschtert mat senge ville verschidde-
ne Brenntechniken. Zënter 40 Joer experimentéiert hien, � r dem 
Leemobjet eng ënnerschiddlech Iwwer� äch ze ginn, z. B. Pitfeier, 
Naked Raku, Pitfeier plus (z. B. : awéckele mat Drot, mat Schnouer, 
mat Planzen, mat Metall-Stécker …), einfache Raku, mat Stanniol 
brennen, Blummen abrennen a villes méi.

E LIEWEN OUNI KONSCHT WÄR… très triste.

E SCHLËSSELMOMENT AN ÄRER KARRIÄR ? 

Viru 37 Joer hunn ech zu Esch am „Art libre“ ugefaange mat Leem ze 
scha� en. Mat hinnen hunn ech dunn divers Ausstellungen am Süde 
gemaach. No enger Rei Joren hunn ech divers Akademien an Europa 
besicht wei Frankräich, Holland, Däitschland. Ech hunn dunn och 
beim CAL ausgestallt an divers aner Ausstellungen uechtert d’Land. 
All Joer ginn ech 2 mol op eng Akademie � r Neies ze léieren.

EVENEMENTER DÉI USTINN 

Ausstellung an der Pop Up Galerie zu Kielen am Dezember 2022.

ÄREN DRAM ALS KËNSCHTLER ?

Ech géif gär nees emol am CAL ausstellen an och bei der Biennale d’Art 
Contemporain zu Stroossen matmaachen. Mäin Dram wier natier-
lech emol an enger grousser Ausstellung am Ausland matzemaachen.

PROUST-FROEBOU 

ÄR WICHTEGST 
CHARAKTEREEGENSCHAFT 

Meng Imaginatioun

ÄREN DRAM VUM GLÉCK 

Atelier beim Mier

ÄR.EN HELD.INN AM 
WIERKLECHE LIEWEN ODER 
AUS DER GESCHICHT

/

DE GÉIGESTAND, DEN FIR IECH 
ONVERZICHTBAR ASS 

Mäin Auto

3 SAACHEN, DÉI DIR MAT OP 
ENG INSEL HUELT 

Aarbechtsgeschier 
(Hummer, See, Neel, etc.), 
Drénkwaasser a Leem
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© Nicole Bemtgen
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La Commission des Sports et des Loisirs de Kehlen 
tient à vous communiquer les adresses de contact des 
différents clubs sportifs 

Envie de sport ? Loscht op Sport ?
D’Sportskommissioun Kielen deelt Iech d’Kontaktadressen 
vun de verschiddene Sportsveräiner mat

ACTIVITÉS PÉRISCOLAIRES
LASEP (Ligue des Associations Sportives 
de l’Enseignement Fondamental )
E-mail : info@lasep.lu Tél. : 661 308 757 
Site web : www.lasep.lu

BADMINTON
B.I.C.Kehlen (Badminton International Club)
Contact : M. Alain TONNAR Tél. : 621 638 274
E-mail : alainto1@yahoo.de
Site web : www.bick.lu

FITNESS 
DTV Kielen (Dammenturnveräin Kielen)
Contact : Mme Nicole SLUNECKO-SAHL
E-mail : dtvkielen@gmail.com
Site web : www.dtvkielen.lu

Fitness Club Nospelt
Contact : Mme Maisy MARTH Tél. : 691 805 030
E-mail : maisy.marth@outlook.com

FOOTBALL
FC Kehlen
Contact : M. Adriano ESCHETTE Tél. : 621 286 397
E-mail : adriano.eschette@fckielen.lu
Site web : www.fckielen.lu

FC Kehlen - Commission des Jeunes
Contact : M. Paul SCHAACK Tél. : 691 537 949
E-mail : schaackp@pt.lu
Site web : www.fckielen.lu

Les Anciens du FC Kehlen
Contact : M. Claude LIMPACH Tél. : 621 184 410
E-mail : claude.limpach@fckielen.lu
Site web : www.fckielen.lu 

MARCHE POPULAIRE
Country Tramps Keispelt Asbl
Contact : M. Carlo SCHNEIDER Tél. : 621 796 456  
E-mail : schneica@pt.lu

SPORT DE COMBAT
FLAM -  Taekwondo Team Kehlen
Contact : M. Paulo ROMAO Tél. : 661 550 550
E-mail : romao.p@hotmail.com
Site web : www.flam.lu

TENNIS DE TABLE
DT d’Peckvillercher Nouspelt
Contact : M. Ronny KOCH Tél. : 621 372 583
E-mail : comite@dtnouspelt.lu
Site web : www.fltt.lu
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